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Kraków, 03.10.2019 r.

NZ.271.205.2019

Wg rozdzielnika
Dotyczy: Opracowanie dokumentacji projektowej oraz realizacja budowy chodnika na ul. Górnickiego w Krakowie na odcinku od wiaduktu kolejowego do ul. Głogowej w trybie „zaprojektuj i wybuduj”– znak sprawy: 4/IX/2019
Zarząd Dróg Miasta Krakowa, zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych przekazuje treść pytań oraz udzielone odpowiedzi:
Pytanie nr 1:

Proszę o jednoznaczne określenie zakresu inwestycji. W którym miejscu ma się zaczynać chodnik, a w którym kończyć. Według Koncepcji TTS Projekt chodnik ma mieć 260 mb.

Według załącznika graficznego ok 600 mb.  Jeszcze inny (warunkowy) zakres jest wpisany w warunkach technicznych.  Proszę o załączenie prawidłowego załącznika graficznego lub skorygowanie koncepcji. Proszę aby w załączniku graficznym wprowadzić roboczy pikietaż, aby było czytelne ile mb chodnika należy wykonać. 
Odpowiedź nr 1:

Koncepcja i PFU została przygotowana dla budowy chodnika na ul. Górnickiego        o długości ok. 260m - na odcinku od ul. nowej Głogowej do granicy z działką nr 529/1 obr. 42 Krowodrza. Powyższą koncepcję należy traktować jako materiał poglądowy.
Obecną intencją Zamawiającego jest budowa jednostronnego chodnika na odcinku        od starej ul. Głogowej do skrzyżowania z ul. Rokosza zgodnie z załącznikiem graficznym z SIWZ.             Na załączniku z SIWZ zaznaczono długość chodnika. Powyższy zakres stanowi ok. 450m,   jednak Zamawiający nie może wykluczuć, że na etapie uzgadniania projektu budowlanego powyższy zakres może ulec zmianom.  

Pytanie nr 2:

Proszę o jednoznaczną informację po której stronie jezdni ma zastać zbudowany chodnik.
Odpowiedź nr 2:

Chodnik ma zostać zaprojektowany i wykonany po zachodniej i północnej stronie ul. Górnickiego, zgodnie z orientacyjnym załącznikiem z SIWZ.
Pytanie nr 3:

Proszę o informację w jakim zakresie należy odtworzyć jezdnie i jakie warstwy należy odtworzyć. Np. warstwa ścieralna do osi jezdni. Sprzeczne informacje w koncepcji oraz w przekroju konstrukcyjnym.
Odpowiedź nr 3:

Odtworzenie nawierzchni na szerokości  min. 1 m od krawężnika.
Pytanie nr 4:

Szerokość chodnika w przekroju konstrukcyjnym to 1,8 m. W koncepcji 2 m. Proszę o wyjaśnienie czego się trzymać.
Odpowiedź nr 4:

Powyższą koncepcję należy traktować jako materiał poglądowy. Szerokość chodnika powinna mieć szerokość dostosowaną do natężenia ruchu pieszych. Szerokość chodnika             nie powinna być mniejsza niż 2,0 m szerokości użytkowej chodnika (nie wliczając krawężnika, obrzeża), zgodnie z wydanymi warunkami technicznymi IP.452.19.3.2019 z dnia 20.03.2019          z SIWZ.
Pytanie nr 5:
Proszę o zrezygnowanie z pozycji rozbudowa/przebudowa oświetlenia ulicznego, gdyż oświetlenie jest istniejące.
Odpowiedź nr 5:
Proszę analizować kwestię oświetlenia zgodnie z wydanymi warunkami technicznymi IU.461.6.188.2018 z dnia 25.07.2019 z SIWZ. W przypadku konieczności przebudowy istniejącego oświetlenia, w związku z kolizją z projektowanym chodnikiem należy powyższe należy uwzględnić w kosztorysie prac projektowych i robót budowlanych.
Pytanie nr 6:
Czy gazociąg biegnący w miejscu projektowanego chodnika jest gazociągiem nowym czy też ma zostać przebudowany w ramach inwestycji?
Odpowiedź nr 6:
Zamawiający nie posiada dokładnych danych odnośnie stanu technicznego gazociągu w ul. Górnickiego. W przypadku konieczności przebudowy/zabezpieczenia gazociągu, w związku z kolizją z projektowanym chodnikiem należy powyższe uwzględnić w wycenie prac projektowych i robót budowlanych.
Pytanie nr 7:
 Proszę o podanie zakresu budowy kanalizacji deszczowej (Odkąd dokąd) i po której stronie jezdni. Proszę wskazać proponowane miejsca wylotów kanalizacji deszczowej.

Odpowiedź nr 7:
Zadanie wymaga zaprojektowania i wykonania kanalizacji opadowej  na ul. Górnickiego. W zakresie możliwości odwodnienia projektowanego chodnika i odcinka ul. Górnickiego bezpośrednio do potoku Bibiczanka, należy wystąpić do zarządcy cieku, tj. Państwowego Gospodarstwa Wodnego „Wody Polskie” Zarząd Zlewni w Krakowie, ul. Piłsudskiego 22, 31-109 Kraków.

Projektować kanalizację opadową (górny odcinek) w oparciu o istniejący kanał kd600                  w ul. „nowej” Głogowej do potoku Bibiczanka, za zgodą i na warunkach zarządcy cieku.

Dla końcowego odcinka chodnika projektować kanał deszczowy w rejonie ul. Kajetana Stefanowicza do potoku Bibiczanka.

Warunki dla odwodnienia chodnika zostały zamieszczone w SIWZ, pismo ZIKIT znak: IU.461.4.258.2018 z dnia 16.03.2018 r.

Pytanie nr 8:
Na części jezdni spadek jest na przeciwną stronę niż ma być budowany chodnik. Czy tą wodę też należy zebrać do kanalizacji czy też interesuje nas odcinek gdzie woda jest odprowadzana w kierunku budowanego chodnika? Proszę o wskazanie graficznie zlewni.   
Odpowiedź nr 8:
W stanie istniejącym ul. Górnickiego ma spadek daszkowy. Wody odprowadzone są na istniejące pobocze. Ponieważ budowany jest jednostronny chodnik należy zapewnić odbiór wód z chodnika i części jezdni na całej długości inwestycji zgodnie z obowiązującymi przepisami. Odwodnienie drugiej części ulicy pozostaje bez zmian. Projektant winien określić zlewnię dla projektowanego kanału deszczowego, przy czym winna ona uwzględniać cały teren ciążący do kanalizacji.  
Pytanie nr 9:
Proszę o informację jakiej średnicy ma być kanalizacja deszczowa. 

Odpowiedź nr 9:
Średnica kanału winna być wyznaczona przez Projektanta w ramach projektu         na podstawie obliczeń i przyjętej zlewni, przy czym minimalna średnica miejskiej sieci to 400mm.
Pytanie nr 10:
Czy wymagana jest wymiana gruntu nad budowaną kanalizacją deszczową czy też można wykorzystać w tym celu grunt rodzimy?

Odpowiedź nr 10:
Tak, wymagana jest wymiana gruntu. 
Pytanie nr 11:
Proszę o wybranie jednego wariantu przebudowy oświetlenia ulicznego.
Odpowiedź nr 11:
Proszę analizować kwestię oświetlenia zgodnie z wydanymi warunkami technicznymi IU.461.6.188.2018 z dnia 25.07.2019. W przypadku konieczności przebudowy istniejącego oświetlenia, w związku z kolizją z projektowanym chodnikiem należy powyższe należy uwzględnić w wycenie prac projektowych i robót budowlanych.

Zarząd Dróg Miasta Krakowa w związku z udzielonymi odpowiedziami w dniu 03.10.2019r oraz zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy PZP zmienia SIWZ poprzez zamieszczenie poprawionego załącznika graficznego w pliku: załącznik graficzny_poprawiony.
Otrzymują:
1x Wykonawca, który zadał pytanie
1 x strona internetowa zamawiającego 
1 x aa NZ
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